



## Agenția pentru Protecția Mediului Iași

### Comunicat de presă

02.06.2016

### 5 iunie - Ziua Mondială a Mediului la Iași

*Ziua Mondială a Mediului 2016 debutează la Iași cu Expoziția de carte de mediu ce are loc în perioada 2-17 iunie, la Biblioteca Centrală Universitară "Mihai Eminescu" Iași în parteneriat cu Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Iași. Expoziția este organizată în jurul temei din acest an a Zilei Mondiale a Mediului - "Toleranță ZERO pentru comerțul ilegal cu specii sălbatice". Intrarea este liberă!*



Prin **Expoziția de carte de mediu** ne-am propus conștientizarea ieșenilor asupra comerțului ilegal cu specii sălbatice și să contribuim în acest mod la acțiunile de eradicare a acestui fenomen.

Amploarea comerțului ilegal cu produse provenind din fauna și flora sălbatică afectează prețioasa diversitate biologică a Pământului, sărăcind patrimoniul natural și ducând toate speciile la un pas de dispariție. Cele mai afectate specii la nivel mondial includ elefanți, rinoceri, tigri, gorile și țestoase marine. De asemenea, uciderea ilegală și contrabanda subminează economiile și ecosistemele, alimentează crima organizată, corupția și insecuritatea în întreaga lume.

Eforturile uriașe de combatere a comerțului ilegal – inclusiv politici mai eficiente, campanii de conștientizare și investiții în dezvoltarea comunităților și întărirea legislației – au marcat succese importante. Totuși, multe specii sunt în pericol și va fi





## Agenția pentru Protecția Mediului Iași

nevoie de eforturi susținute și dedicate din partea fiecăruia dintre noi pentru a opri acest fenomen.

Cu ocazia Zilei Mondiale a Mediului 2016 în județul Iași au loc, de asemenea, următoarele evenimente:

- vineri, 3 iunie 2016, **Simpozionul "Brâncuși - spirit și creație"** ediția a IX-a organizat de Liceul Tehnologic "Petru Poni" Iași.
- sâmbătă, 4 iunie 2016, **Marșul EcoȘcolilor din Municipiul Pașcani** inițiat de Colegiul Național "Mihail Sadoveanu" în parteneriat cu Școala "Iordache Cantacuzino" Pașcani și Colegiul Tehnic de Căi Ferate "Unirea" Pașcani, pe traseul: bulevardul Ștefan cel Mare - coborâre pe Esplanadă spre viitorul Eco Colegiu Tehnic Căi Ferate "Unirea" Pașcani- urcare pe str. Ceferiștilor, Șoseaua Neamțului – bulevardul Ștefan cel Mare – punct final: Primăria Municipiului Pașcani.
- **Campania de încurajare a ieșenilor să predea corect deșeurile** organizată de Centrul Municipal de Colectare Iași. Astfel, oricine va preda la Centrul din Stradela Grădinari nr. 26, Iași, cel puțin un deșeu, până pe 4 iunie 2016, va fi înscris automat într-o tombolă cu 8 premii atractive. Mai multe detalii aici: <http://www.cmciasi.ro/2016/05/17/o-noua-tombola-la-cmci-28-mai-4-iunie/> .

Celebrată în fiecare an pe 5 iunie, Ziua Mondială a Mediului reprezintă pentru fiecare dintre noi oportunitatea de a realiza că avem responsabilități față de mediu și că trebuie să devenim agenți ai schimbării.

Director Executiv,  
ing. Victor Bogdan DAVIDEANU

Informații suplimentare: <http://www.wed2016.com/>

